XIII Всероссийский конкурс молодёжи образовательных и научных организаций на лучшую работу «Моя законотворческая инициатива»

Организатор: Общероссийская общественная организация «Национальная система развития научной, творческой и инновационной деятельности молодежи России «Интеграция»».
Дедлайн: 30 апреля 2018.
Целевая группа: граждане РФ в возрасте от 14 до 30 лет, являющиеся обучающимися, аспирантами, научными работниками организаций сферы образования.
Конкурс проводится ежегодно в целях пропаганды принципов формирования правового государства, содействия распространению и развития правовой культуры в молодёжной среде и привлечения молодёжи к государственному управлению посредством её участия в законотворческой деятельности.

На конкурс принимаются работы, содержащие законотворческие инициативы по направлениям:
· государственное строительство и конституционные права граждан;

· экономическая политика;

· социальная политика;

· энергетическая политика;

· образование, наука, здравоохранение и культура;

· бюджетное, налоговое и финансовое законодательство;

· оборона и безопасность;

· молодёжная политика;

· региональное законодательство.

К участию допускаются работы, подготовленные одним или двумя авторами под руководством одного научного руководителя или без научного руководителя.
Требования к оформлению заявки указаны в п.4. Положения о конкурсе. 

Конкурс проводится два раза в год, в три тура:
1. первый тур — отборочный, проводится образовательными учреждениями, научными организациями, органами власти, другими поименованными выше лицами самостоятельно;
2. к участию во втором туре – Всероссийском заочном конкурсе – допускаются работы, прошедшие предварительный отбор и рекомендованные организаторами первого тура для дальнейшего участия в конкурсе. Срок подачи конкурсных материалов для участия во втором туре конкурса с 1 февраля по 30 апреля (весенняя сессия) и с 1 июня по 21 сентября (осенняя сессия) 2018 г.;
3. третий тур — заключительный, проводится в д/о «Непецино» Управления делами Президента Российской Федерации с 10 по 12 октября 2018 г. в форме очного форума в виде защиты готового проекта перед экспертным советом и другими участниками мероприятия.

Прием заявок и работ осуществляется по электронной почте mzi21@mail.ru 
Призеры конкурса награждаются дипломами. По итогам издается Сборник тезисов конкурсных работ, включенных в программу Всероссийского форума, сборник вручается всем участникам.
ВНИМАНИЕ! http://integraciya.org/konkursy/organizatsionnyy-vznos.php 
Сумма организационного взноса по всем заочным конкурсам составляет 1000 рублей за одну работу. 
Сумма организационного взноса за участие в очных мероприятиях c 7 апреля 2016 г. составляет 15800 рублей за одного участника. В эту сумму входит: информационная поддержка в период подготовки к конференции, подготовка и издание тезисов докладов и программы работы конференции, транспортное обслуживание, обеспечение участников раздаточными материалами, их участие во всех научных мероприятиях(семинарах, тренингах, мастер-классах) в период работы конференции, питание, проживание, культурно-методическая программа, медицинское обслуживание, сборник тезисов работ участников, диплом участника и другие наградные материалы. 
С более подробной информацией о конкурсе можно ознакомиться на сайтах: www.integraciya.org, www.nauka21.com.  
Консультации и регистрация заявок, подаваемых от СФУ, проводятся в Центре грантовой поддержки: Степанова Юлия Эдуардовна, тел. 206 26 94, YStepanova@sfu-kras.ru, пр. Свободный 82А, ауд. 224-4
Студентам обращаться: Мажукин Иван Игоревич, IMazhukin@sfu-kras.ru, Чутова Валерия Викторовна, VChutova@sfu-kras.ru, тел. 206 27 39, пр. Свободный 82А, ауд. 224-3.

