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Международная просветительская семейная акция
Открытая лабораторная
Openlaba.com


Уважаемый Владимир Иннокентьевич,

Приглашаем Сибирский федеральный университет присоединиться к международной просветительской акции «Открытая лабораторная»!

10 февраля 2018 года пройдет «Открытая лабораторная» — международная образовательно-просветительская акция об устройстве нашего мира. 

Событие станет частью празднования Дня российской науки, который традиционно отмечается 8 февраля. 

Массовая акция по проверке научной грамотности россиян пройдет в течение одного дня в десятках населенных пунктов страны — от села Ачайвайм на Камчатке до города Апатиты в Мурманской области. Акция, которая была Всероссийской, теперь становится Открытой, так как в этом году пройдет не менее чем в 20 странах мира — в Китае, Германии, Франции, Чехии, Казахстане, Азербайджане и других. 

Участниками мероприятия, «лаборантами», станут все желающие, пришедшие 10 февраля на площадку акции в ведущих университетах страны, научных институтах РАН, библиотеках, музеях и других организациях. 

Можем ли мы увидеть животную клетку в своём холодильнике и все ли вещества состоят из молекул? Может ли дерево быть прочнее металла и что болит при головной боли? Почему человек умнее животных и какими мифами обросли «органические продукты»?

«Лаборантам» предстоит ответить на десятки занимательных вопросов и заданий, что поможет им проверить свою естественно-научную картину мира и понимание устройства базовых явлений в жизни из области физики, химии, биологии, астрономии, антропологии и механики.

Акция продлится полтора часа, после чего все участники узнают свой результат и подробно разберут каждое задание с нашими «завлабами». Среди них — ведущие ученые России и мира: кандидаты и доктора наук, члены-корреспонденты и академики РАН, руководители международных лабораторий в лучших университетах. 


Событие традиционно проходит при официальной поддержке Министерства образования и науки РФ. Фундаментальным партнером «Открытой лабораторной» в этом году стал Российский научный фонд (РНФ). 

Напомним, что впервые «Лаба» прошла в апреле 2017 года в 37 российских городах, а также в Китае и Казахстане. Акцию провели у себя более 100 ведущих университетов России (МГУ им. Ломоносова, МИСиС, МФТИ, ИТМО, НГУ, СФУ и многие другие).

Что нужно сделать, чтобы присоединиться к акции?
Назначить ответственного за проведение мероприятия в своей организации.
Предоставить удобную для заполнения анкет аудиторию (вместимость не менее 150 человек, для центральной региональной площадки (вместимость не менее 200 человек).
Содействовать продвижению акции в городе, и, в частности, массовости акции на площадках своей организации, используя различные каналы распространения информации.

Что получает организация от участия в акции?
Упоминание в рассылках, пресс-релизах, на сайте акции и страницах акции в социальных сетях
Повышение имиджа и узнаваемости организации, как места, где любят и ценят науку.

Контакты организаторов: 
Руководитель акции — Евгений Насыров, АНО «Лаборатория» (Москва). 
8-926-011-25-23, info@openlaba.com.

Координатор акции в Красноярске:
[bookmark: _GoBack]Егор Задереев, 89138337150, egzadereev@gmail.com
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