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Кафедра педагогики ЛПИ – филиала СФУ приглашает учащихся 10-11 классов принять участие в ежегодной региональной олимпиаде по педагогике для старшеклассников.
Целью проведения Олимпиады является выявление и развитие у учащихся образовательных учреждений, осваивающих образовательные программы среднего (полного) общего образования, творческих способностей и интереса к педагогической деятельности, содействие им в профессиональной ориентации на педагогическую профессию и продолжении образования по педагогическому и психолого-педагогическому направлениям.
Задачи проведения Олимпиады:
· популяризация научных знаний в области педагогики;

· укрепление связи «школа-вуз», активизация деятельности образовательных учреждений, направленной на привлечение детей школьного возраста к углубленному изучению педагогических наук;

· выявление талантливых и одаренных школьников, содействие их дальнейшему интеллектуальному развитию.

· привлечение потенциальных абитуриентов для обучения в ЛПИ – филиале СФУ
Сроки проведения Олимпиады: 11 мая 2019 года в 14.00 (ауд. 309).

Условия участия:

1. Приглашаются учащиеся 10-11-х классов.
2. Для участия в Олимпиаде необходимо:

2.1 Зарегистрироваться в системе дополнительного образования и тестирования школьников СФУ, размещенной по адресу: http://sdo.sfu-kras.ru и записаться на курс «Региональная олимпиада по педагогике для старшеклассников»
2.2 Подать коллективную заявку от образовательной организации до 8 мая 2019 года по электронной почте kafedrapiplpi@mail.ru (см. Приложение).
3. Победители олимпиады смогут получить дополнительные баллы к результатам ЕГЭ 
Схема проведения:

1. Регистрация участников олимпиады с 13.30 до 14.00 в холле ЛПИ - филиала СФУ.

2. Выполнение олимпиадных заданий с 14.00 до 15.30 ч.
3. Результаты олимпиады будут выставлены на сайте ЛПИ – филиала СФУ в срок до 14.05.2019 г.

В Олимпиаде предусматривается индивидуальное первенство участников. По итогам участия в очном туре Олимпиады определяется победитель Олимпиады, занявший I место (по сумме баллов в индивидуальном тестировании), и призеры Олимпиады – II и III место. 

Всем участникам Олимпиады вручаются сертификаты участника. 

Контакты:
Кафедра педагогики – г. Лесосибирск,  ул. Победы, д.42; ЛПИ – филиал СФУ, ауд. 315; e-mail: kafedrapiplpi@mail.ru
Куратор Олимпиады: Сотникова Анна Витальевна, ассистент кафедры педагогики. Сот. тел. 8-913-582-77-57 e-mail: AVSotnikova@sfu-kras.ru 

Приложение 

Образец коллективной заявки
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Зам директора по ВР

* Обратите внимание на правильное наименование образовательной организации, т.к. эти данные важны для оформления наградных документов.

