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                                                                 Вы слышите сигнал тревоги?

                                                                 Он очень дерзок и могуч.

                                                                 Людские страшные пороки

                                                                 Собрались в стаи черных туч.

«Ужасающий порок», «Добровольное сумасшествие», «Белая смерть», «Пучина мрака»,  «Судьбы, разбитые вдребезги»…все эти выражения о различных формах патологической зависимости человека.  Различают более пятидесяти видов зависимых расстройств. Это, так называемые «…- голизмы». Самые известные и распространенные зависимости: алкогольная, наркотическая, зависимость от азартных игр, компьютерная и Интернет – зависимость и т.д. Для медицины интерес представляют, прежде всего, болезненные пристрастия к определенным веществам, оказывающим воздействие на ЦНС. Одним из наиболее распространенных веществ, к которому после регулярного употребления формируется патологическое влечение, является алкоголь. Второе место занимает болезненное пристрастие к лекарствам, а именно к успокаивающим и стимулирующим. Но самой опасной, по мнению многих медиков, является патологическая зависимость от наркотических веществ, а особенно от героина. В психологии и психиатрии все большее значение приобретают болезненные влечения, не связанные с конкретными веществами. Теми или иными болезненными пристрастиями страдает немало людей: одних постоянно тянет приобретать новые вещи, у других регулярно возникает патологическое стремление к краже, влечение к азартным играм (игромания), к работе на компьютере и т.д. Развитие зависимости обусловлено несколькими факторами - врожденной склонностью, социальным окружением, способностью веществ вызывать привыкание.
Данный указатель носит рекомендательный характер, он  составлен на основе информационных ресурсов библиотеки ЛПИ - филиала СФУ. Библиографические описания работ расположены по темам, каждая тема снабжена предисловием, внутри темы литература  находится в порядке алфавита авторов и названий.  В указателе особое внимание уделено материалам в  помощь проведению массовых мероприятий  по профилактике пагубных привычек.  
Издание адресовано широкому кругу читателей, в первую очередь студентам, преподавателям,  воспитателям и  всем тем, кто хочет помочь молодежи вести здоровый образ жизни. 
Общий отдел

О вредных для здоровья факторах говорилось и говорится очень много. Иногда их очень мягко называют «вредными привычками». Алкоголь и никотин нарекли «культурными» ядами. Но именно они, эти «культурные» яды приносят множество бед и страданий в семьях, трудовых и учебных коллективах, являются социальным злом для общества. Более того, в результате вредных привычек сокращается продолжительность жизни, повышается смертность населения, рождается неполноценное потомство. Проблема «вредных» привычек является весьма актуальной в наше время. Главное «оружие» в борьбе с ними это информация. Необходимо, чтобы каждый человек знал о действии, о вреде, приносимом ими организму человека. Особенно такая информация нужна молодежи. И самое актуальное – это пропаганда здорового образа жизни. 
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Об алкоголизме

Проблема употребления алкоголя также очень актуальна в наши дни. Сейчас потребление спиртных напитков в мире характеризуется огромными цифрами. От этого страдает все общество, но в первую очередь под угрозу ставится подрастающее поколение: дети, подростки, молодежь, а также здоровье будущих матерей. Ведь алкоголь особенно активно влияет на несформировавшийся организм, постепенно разрушая его. Исследования, проведенные во многих странах, свидетельствуют, что хронический алкоголизм развивается в 3-4 раза быстрее от употребления пива, чем от крепких алкогольных изделий. Вред пива для человеческого организма очень обширен. Гибель клеток головного мозга, нарушение функций спинного мозга, миокардиодистрофия, цирроз печени, гепатит, панкреатит, гастрит, невропатии, поражение зрительного и слухового анализаторов.
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О табакокурении
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О вреде курения сказано немало. Однако беспокойство ученых и врачей, вызванное  распространением этой пагубной привычки, растет, так как пока еще значительное число людей не считает курение вредным для здоровья. Курение – не безобидное занятие, которое можно бросить без усилий. Это настоящая наркомания, и тем более опасная, что многие не принимают всерьез. Каждый курильщик, потребляющий – в день 20 сигарет, добровольно сокращает свою жизнь на пять лет, каждая, выкуренная сигарета «стоит» ему пять с половиной минут жизни. В состав табачного дыма входит более 4000 самых разных компонентов и их соединений. В итоге рано или поздно у курильщиков возникают патологические изменения в дыхательных путях, сердце, сосудах, желудочно-кишечном тракте, что приводит к развитию тяжелых болезней и укорачивает жизнь. 
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О наркомании 

Проблема массовой наркотизации населения и экспансии наркобизнеса является сегодня для России одной из наиболее острых и актуальных. Её масштабы таковы, что речь идёт о серьёзной угрозе экономической безопасности страны. Откуда же взялось это загадочное зло, неожиданно обрушившееся на человечество? Греческое «narke» означает оцепенение, «mania» - безумие, сумасшествие. В конце 20 века злоупотребление алкоголем, наркотиками и другими психоактивными веществами приняло характер эпидемии. В последнее время и для России наркомания стала представлять  серьезную угрозу здоровью населения, экономике страны, социальной сфере и правопорядку.
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